

# 防隐患 控风险 堵漏洞 扫盲区

## 宝丰县全力开展“防风险除隐患保平安迎大庆”攻坚行动



**本报讯** (记者孟鹏)8月23日,宝丰县应急管理局执法人员来到该县大陆石油、宝泉石化加油站,对这里的安全设施设备配备情况、安全管理制度落实情况、双重预防机制运行情况进行检查。宝丰县应急管理局局长、县安委会办公室主任赵团利介绍说,自“防风险除隐患保平安迎大庆”攻坚行动开展以来,该县多措并举,深化攻坚安部署,从严从细防隐患、控

风险、堵漏洞、扫盲区,全面遏制各类事故发生,确保全县安全生产形势持续稳定。

该县多次组织召开全县安委会全体会议(扩大)会议,印发了《宝丰县防风险除隐患保平安迎大庆攻坚行动实施方案》等文件,对攻坚行动进行部署,成立11个集中行动工作组,制定集中办公制度,实行日会商、周协商和月通报制度,强化对各单位行动落实情况的调度,确保专项行动严格接

照时间节点扎实推进。对排查发现的隐患和问题,综合运用处罚、查封、停产、关闭、曝光、失信惩戒等措施,督促整改、跟踪销号。

该县有关领导带领县应急管理局相关负责同志深入危化生产企业一线,督导检查安全生产工作。辖区各乡镇及公安、消防、教体、交通运输、民政等部门组织得力人员,开展了全方位排查和隐患治理。在全面排查的基础上,该县认真对危险化学品、非煤矿山、人员密集场所、建筑施工、校园安全等重点行业领域,严格排查,重拳打击非法违法行为。并召开危险化学品、烟花爆竹、非煤矿山等重点行业主要负责人安全生产约谈会,督促企业主要负责人履行本单位安全生产和应急管理工作职责,确保了重点行业领域安全。截至目前,

全县共检查生产经营单位299家,整改消除安全隐患346项。

全县各乡镇、各重点行业领域主管部门严格执行领导干部带班、重要岗位24小时值班制度,细化应急预案,确保一旦发生险情迅速出动救援。

“责任缺失、监管不力是造成事故的根源。”赵团利介绍说,该县全面落实责任,严格问责追究,要求各乡镇党委书记、乡镇长,县直各部门负责人认真对本辖区、本行业开展督查。县纪委监委、县委县政府督查局把安全生产工作作为近期督查的重点,对工作不力的单位和人员,依照有关规定进行问责,对责任不落实、监管不到位、失职渎职、发生事故的,要依法依规严肃处理。

## 打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

### 自查自纠发现问题 补齐短板重点施力

# 新华区切实提升香山区域“颜值”

**本报讯** (记者毛玺玺)新华区委组织部积极参与香山区域环境综合治理工作,今天,工作人员在十一矿路附近清扫路边杂物。“香山管委会组织机械对香山周边环境继续进行整治,对违建进行拆除,今天拆除面积在3000平方米以上。”

8月25日是周日,新华区香山区域环境综合整治工作不停歇。当天,在该项工作的微信群里,各相关单位部门汇报着工作进展情况。“这是新华区香山区域环境综合整治工作吹响号角后的第5天,全区各单位部门已全面启动起来了。”8月25日,新华区香山管委会党工委书记毛

玺介绍说。

近年来,新华区环境面貌得到较大改善,成效突出,但是还存在问题,尤其是香山区域整体环境有差距,私搭乱建、环境卫生差、违法建设等现象依然存在。自查自纠发现问题,补齐短板重点施力。8月20日下午,新华区召开香山区域环境综合整治工作动员会,进一步突出重点、找准问题,计划利用两周左右的时间,集全区之力强力推进香山区域综合整治,切实改善该区域面貌。开局就是高潮,8月21日,下着小雨,当天上午,新华区主要领导冒雨在香山区域环

境整治现场安排工作,全区30多家机关干部、施工执法及环卫工作人员共计500余人,组织机械设备在香山区域内掀起了环境综合整治攻坚战。

按照市委、市政府安排部署,结合香山区域实际,新华区此项整治工作注重“五个聚焦”和“一线三片”。“五个聚焦”指聚焦区域内城市主干道沿线,聚焦区域内“散乱污”企业,聚焦区域内拆违、拆迁,聚焦区域内土地收储,聚焦6个行政村内的综合整治工作;“一线三片”指区域内十一矿路两侧200米范围和划分为三个片区的6个行政村,要达到道路两侧

无违建、视野无三堆、路面无坑洼、路肩修整齐、边沟清干净、廊道全绿化、路口环境美、保洁经常化的整治目标,并逐步建立起科学有序的长效管理机制。

为抓好这项工作,新华区还出台了《香山区域环境综合整治工作方案》,全区联动,共同“作战”,成立了由新华区委书记乔彦强任政委,新华区委副书记、区长陈晓任指挥长的指挥部,按照“三包三联系”以及领导分管、职责相近等原则,指挥部下设由新华区委、区政府各相关部门共同参与的六个专项工作组和三个分指挥部(负责香山区域三个片区)。

“时间紧,任务重,集中整治必须拧成一股绳,通力合作,形成一盘棋,共画同心圆。落实责任,强化督查,领导干部要主动深入分包村(社区)开展工作,率先垂范、身体力行;各个部门、局委要切实发挥好各自职能,争取早日整治出成果。”新华区主要负责人说。



8月23日,稻香路南段某在建工地的施工人员对驶出车辆进行二次冲洗。为抓好环境污染防治工作,该工地在出口处设置了清洗池和智能冲洗系统,对所有驶出工地车辆进行清洗,避免车辆带泥上路。 本报记者 姜涛 摄

按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》(平政办【2019】133号)的规定,现将8月24日市内五区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日量化考核结果					2019年8月25日
行政区域	日考核基数 (微克/立方米)		日均浓度 (微克/立方米)		当日支偿 (万元)
	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	PM <sub>10</sub>	PM <sub>2.5</sub>	
卫东区	72	41	81	33	7.5
城乡一体化示范区	72	41	63	45	2.5
新华区	72	41	71	37	0
湛河区	72	41	73	47	7
高新区	72	41	90	47	25

注:按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》,自18日起只公布考核结果,不支偿,自2019年9月1日正式实施。

### 严格落实管控措施

# 鲁山县全力改善空气质量

## 湛河区深入推进餐饮业油烟污染治理

**本报讯** (记者张亚丹)8月22日,湛河区城市管理局执法人员针对辖区和顺路、新华路、光明路附近的环境污染防治核心区示范区域,展开拉网式检查,重点整治群众反映强烈的未配套安装专用烟道产生油烟、异味、废气的餐饮服务经营单位。

据该局有关负责人张亚介绍,行动中,该局强化宣传引导,向辖区群众和餐饮业主大力宣传餐饮油烟治理工作的意义、政策和要求,加大对油烟污染环境违法行为的曝光力度;不断加强专项巡查,针对已安装油烟净化器的餐饮

单位,重点检查是否存在擅自拆卸、停运油烟净化设施等违规情况,是否有定期维护记录,是否达到餐饮业油烟排放标准。

截至目前,该局共出动执法人员500余人次,排查辖区餐饮经营单位700余家次,发放《致湛河区餐饮服务业主广大商户的一封信》500余份,现场口头警告餐饮经营者62人次,下达《责令限期整改通知书》61份,约谈餐饮经营单位责任人32人次,督促餐饮经营单位安装、更换油烟净化设施3套,对16家问题严重的餐饮服务单位责令停业整顿。

## 东安路街道开展大气污染防治集中攻坚

**本报讯** (记者田秀忠 通讯员柳京彤)8月23日,卫东区东安路街道党工委书记常姣峰带领街道工作人员对东苑社区矿工路一号楼的楼顶垃圾进行清理。

为打赢大气污染防治攻坚战,连日来,东安路街道切实推进污染防治薄弱环节和突出问题整改。

按照街道环保网格划分,开展地毯式问题排查,贯彻落实台账销号制度,确保工作的一线推动。坚持全员参与、集中攻坚,将环保治理作为当前头等大事来抓。该街道建立了以12个工作区为单元格的网格化工作模式,在全街道范围内进行拉网式摸排,对发现的环保问题建立任务台账,分

解给各个网格员,由网格员带领各社区成员与分包局委成员密切配合,共同抓好整治工作,在夯实责任的基础上实现了环保整治工作的无空白、立体化。

该街道加大楼顶清洁力度,对小区庭院楼顶的垃圾,做到覆盖、清理和冲洗。对建筑工地严格“六个百分之百”要求,未达要求者坚决不允许施工。对“散乱污”企业开展全面排查整治,杜绝死灰复燃,对日常生活垃圾和建筑垃圾及时清运避免长期堆积,对辖区餐饮业油烟净化器使用情况进行全面排查,要求商户务必保证设备正常使用,对背街小巷进行24小时洒水抑尘,做到日常道路路面清洁顺畅。

**本报讯** (记者常洪涛)8月23日,鲁山县污染防治攻坚战领导小组有关负责人介绍,该县于近日下发改善环境空气质量管控实施方案,要求各相关部门和单位严格落实管控措施,全力改善空气质量。

工业企业管控。对城区及部分乡镇涉及挥发性有机物的印刷、包装、汽修(喷漆工序)等工业企业,持续实施错峰生产,每日8时至18时实施停产(错峰)时段进行。涉及喷漆的汽修企业(门店),无相关喷漆维修资质的,由交通运输部门取缔喷漆工序;有喷漆维修资质的,由生态环境部门严格进行执法检查,对污染防治设施不正常运行或无污染防治设施的,严格处罚。对未完成治理任务或防治设施未正常运行的一律停产整治。

涉车涉油污染管控。城区严禁出现货运车辆;设置固定卡点,并结合实际设置流动卡点,强化夜查、晨查,严格依法查处违规进入城区冒黑烟车辆、重型货车、农用车、柴油三轮车等高污染车辆;311国道(振兴路段、新大桥北至北环路车管所)按照城市管理,禁止道路两侧停放货运车辆,严查货车超速停车。

工地污染管控。持续开展道路扬尘治理,对城区主次干道、城乡接合部、背街小巷、国省道加强清扫、洒水等频

次,及时清理清洗积尘路面,持续开展“清洁城市”活动。

餐饮油烟污染管控。对城区餐饮业和夜市安装高效油烟净化设施和运行情况进行全面排查(检查时查看运行记录、维修记录、清洗记录、检测达标报告),对未安装油烟净化设施、不正常使用油烟净化设施、检测不合格的一律对灶灶进行查封,实施整改。城区禁止露天烧烤,规范商户经营,禁止店外烧烤、油炸等经营活动。

## 我省高职院校扩招8月27日起报名

### 具有高中阶段教育学历或同等学力即可报名

**本报讯** (记者孙鹏飞)8月25日,市招办提供消息,我省高职院校扩招工作8月27日12:00开始报名,具有高中阶段教育学历或同等学力、符合有关条件者均可报名,今年高招未录取考生不再重复报名,可直接填报志愿。

据了解,凡具有我省户籍、具有高中阶段教育学历(含普通中专、职业中专、职业高中、成人中专、技工学校)或同等学力、身体健康的应往届中等职业学校和普通高中学校毕业生、退役军人、下岗失业人员、农民工、新型职业农民、企业在职工工、村“两委”干部等“有一技之长、有培养前途”的群体均可报名参加此次高职扩招。已参加2019年普通高考报名(含对口招生)但未被录取的考生不再重复报名,考生可直接进行高职扩招志愿填报。

高职扩招实行网上报名与现场确认相结合的办法,考生通过登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),点击首页“网上服务大厅”中的“河南省普通高校招生

考生服务平台”(也可直接通过https://pzwb.heao.gov.cn访问服务平台页面),按要求如实填写基本信息后,向报名点交验报名所需证件、现场照相、扫描身份证件信息,并在打印的报名登记表上签字确认。报名时间为8月27日12:00至9月1日12:00。

已参加今年5月份高职扩招报名信息采集的考生只需参加现场确认,进一步完善报名手续(照相、身份证件扫描等)。

填报志愿以省招办公布的扩招计划为依据,时间为9月6日12:00至9月9日12:00。填报志愿在“考生服务平台”上进行,考生须凭本人网上报名账号和密码登录(考生服务平台),根据系统提示进行相关操作,并在系统规定时间内完成志愿填报。每名考生只能选择1个院校1-5个专业以及是否同意校内调剂专业,在网上填报时间截止前可以进行两次修改,系统将以考生最后一次保存的信息为准。网上填报时间截止后将无法更改志愿信息。

### 庆祝我国律师制度恢复40周年

## 我市100多名律师参加竞跑

**本报讯** (记者孙聪利)为庆祝我国律师制度恢复40周年,展示我市律师队伍的精神风貌,8月24日上午,以“牢记新使命 奋力新时代”为主题的平顶山市首届“律协杯”迷你马拉松比赛在白鹤洲国家城市湿地公园举行,全市100多名律师参加。

上午9时,在白鹤洲国家城市湿地公园环湖跑道上,随着一声发令枪响,100多名身着运动T恤、背

部贴着编号的参赛者竞相开跑。此次迷你马拉松比赛赛程为环湖一周约3公里,来自河南旭然律师事务所的申寅哲快速跑完全程,率先冲过了终点,来自河南平胜律师事务所的张研则是第一个到达终点的女律师。

为庆祝我国律师制度恢复40周年,市司法局、市律师协会策划了一系列活动,迷你马拉松比赛是其中一项。

## 市交警部门通报一批交通违法行为

**本报讯** (记者卢晓兵)8月23日,市公安交警支队召开新闻通气会,通报我市8月份以来的交通违法行为,并对一批交通违法行为较多的运输企业、交通违法行为和交通事故典型案例进行集中曝光。

8月份以来,全市公安交警紧盯源头、城市、公路、农村四大战场,狠抓“两客一危一货”等八类重点车辆,全警动员、全力以赴,大力开展源头隐患清零、路面秩序净化、农村安全守护、宣传警示曝光、社会协同共治等五大专项行动,有效预防和减少道路交通事故的发生。

我市各级公安交通管理部门共排查出事故隐患路段,事故多发路段3处。清理重点车辆逾期未检

验208辆,逾期未报废车39辆,违法未处理车259辆,重点驾驶人审验1546人,重点驾驶人换证2981人。深入运输企业督导118次,下达整改通知书96份,发送抄告通知书118份。查处交通违法行为142243起,其中酒驾醉驾558起,闯红灯6393起,涉牌涉证等严重交通违法行为为259起,机动车闯限行16458起,违法停车10403起。

通气会上,市交警部门还向媒体曝光了8月份以来全市逾期未检验车辆较多的10家运输企业黑名单,10家违法较多的运输企业,3处交通事故隐患路段,10起危险驾驶罪典型案例,7起交通事故典型案例。



### 爱心温暖老人

8月24日,新华区西高皇街道“兵大哥”志愿者服务队的队员在老年公寓给老人进行经络推拿。西高皇街道现有预备役人员117人,7月底,该街道党工委组织民兵预备役和退役老兵成立了“兵大哥”志愿服务队。当日,“兵大哥”志愿者服务队的队员和辖区部分企业的志愿者来到西高皇老年公寓,开展经络推拿和清理卫生等志愿服务活动,用实际行动献爱心,践行孝道。

本报记者 姜涛 摄

## 第二届“中国·河南招才引智创新发展大会平顶山分会场招聘活动暨2019年秋季人才交流大会公告

为深入贯彻落实就业优先政策,全面落实市委、市政府“大力实施创新驱动发展战略,加快推动科技创新改革”决策部署,充分发挥市场在人才资源配置中的决定性作用,切实做好求职人员与用人单位直接洽谈的渠道及平台,大力引进我市急需的各类人才,经市人力资源和社会保障部门批准,定于2019年9月11日至12日,8:30-16:00,在平顶山人才市场(河滨广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“中国·河南招才引智创新发展大会平顶山分会场招聘活动暨2019年秋季人才交流大会”。望应往届高校毕业生等各类求职人员及用人单位届时参加。

电话:0375-4996833 6166165  
邮箱:2971903512@qq.com  
网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)  
平顶山人才交流中心  
2019年8月26日